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ATA DA 2a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1 0 PERÍODO LEGISLATIVO DA 

3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 10a LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE BONFIM. EM: 27/06/2023. 

AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS (TERÇA-FEIRA), Às DEZOITO HORAS, NO PALÁCIO 

CAJAZEIRAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BONFIM, CITO A RIJA XV DE 

NOVEMBRO, NÚMERO 58 - CENTRO, NESTE MUNICÍPIO DE BONFIM. 

SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR DOMINGOS COSTA E 

SECRETARIADO PELO SEGUNDO SECRETÁRIO, VEREADOR NONATO 

CAETANO DA SILVA. O SENHOR PRESIDENTE PEDIU AO SECRETÁRIO 

QUE FIZESSE A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

VERIFICANDO-SE OS SEGUINTES: GIVANILDO MENDES VERAS, MARIA 

LUZINEIDE MATOS MARQUES; MURIEL KIM EVANGELISTA BUENO E 

RAIMUNDO NONATO SALDANHA REIS. CONSTATOU-SE AUSÊNCIA 

DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO DE SOUZA MOURA; íTAL0 

BEZERRA CARVALHO DA COSTA SANTOS E NELYERTON DE OLIVEIRA 

ANDRADE. HAVENDO QUÓRUM LEGAL O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA SOLICITOU QUE FIZESSE A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. ACEITO PELO PRESIDENTE QUE 

EM SEQUÊNCIA COLOCOU EM APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, A QUAL FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. PROSSEGUINDO O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU AO SECRETARIO QUE FIZESSE A LEITURA DA 

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA, CONFORME SEGUE: MATÉRIA: 

PROJETO DE LEI NO. 004/2023 – DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTARIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI DE 

ORÇAMENTO PARA O ANO DE 2024, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

CONSEQUENTEMENTE O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO 

DE LEI EM DISCUSSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO EM 1 0 TURNO. O 

QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE COM CINCO (05) VOTOS 

FAVORÁVEIS. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA NOS TERMOS DA 

RESPECTIVA CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA. O PRESIDENTE 
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DECLAROU ENCERRADOS OS TRABALHOS, DETERMINANDO A 
LAVRATURA DESSA ATA, QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E PELO 
SECRETÁRIO. 

PALÁCIO CAJAZEIRAS, BONFIM-RR, 27 DE JUNHO DE 2023. 
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